

OFERTĂ DEDICATĂ SALARIAȚILOR DIN STRUCTURILE MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE (MAI), MINISTERULUI APĂRĂRII NAȚIONALE (MAPN), SALARIAȚILOR DIN DOMENIUL JUSTIȚIEI ȘI SALARIAȚILOR DIN DOMENIUL MEDICAL DIN JUDEȚELE BACĂU, BOTOȘANI, IAȘI, NEAMȚ, SUCEAVA ȘI VASLUI

AI GRIJĂ ȘI DE PLANURILE TALE

Încasează salariul în cont BRD cu card de debit atașat,
accesează unul dintre produsele de creditare* din
oferta BRD și poți câștiga unul dintre cele:

45 VOUCHERE eMAG x 500 LEI*
10 VOUCHERE eMAG x 500 LEI**

**CREDITUL IMOBILIAR, CREDITUL DE NEVOI PERSONALE
ȘI CARDUL DE CREDIT BRD**

TU EȘTI VIITORUL  **BRD**

GRUPE SOCIETE GENERALE

Valoarea totală brută a premiilor este de 27.500 lei. Premiile constau în: *45 vouchere eMAG în valoare de 500 lei pentru primii 45 de clienți care achiziționează un credit imobiliar de la BRD. **10 vouchere eMAG în valoare de 500 lei prin tragere la sorți pentru clienții care achiziționează creditul de nevoi personale sau cardul de credit sau creditul imobiliar BRD. Acordarea voucherelor prin tragere la sorți pentru creditul imobiliar va fi făcută după epuizarea voucherelor garantate. Campania este valabilă în perioada 12.06 - 15.10.2023 pentru salariații din structurile Ministerului Afacerilor Interne (MAI), Ministerului Apărării Naționale (MAPN), salariaților în domeniul justiției și salariaților din domeniul medical din județele Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava și Vaslui. Produsele participante la prezenta Campanie sunt: creditele de nevoie personale, creditele imobiliare, cardul de credit BRD. Regulamentul campaniei este disponibil oricărui solicitant la orice agenție BRD din județele Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava și Vaslui.

CARDUL DE CREDIT BRD

6 RATE

FĂRĂ DOBÂNDĂ*

oriunde în lume, oricând



IA-ȚI CREDITUL
ONLINE



CREDITUL HABITAT

DOBÂNDĂ FIXĂ

în primii 3 ani

ULTERIOR
VARIABILĂ



* Pentru plăți de minimum 200 de lei.

Exemplu reprezentativ pentru o linie de credit atașată cardului de credit Standard, în valoare de 5.000 lei, pe 4 ani: dobândă fixă 26% pe an, DAE: 30,82%, comision administrare card: 50 lei/an, valoarea totală plătitibilă: 10.403,56 lei, suma minimă de plată lunară este de 3,5% din soldul utilizat, minim 20 de lei.

Exemplu reprezentativ pentru o linie de credit atașată cardului de credit Gold, în valoare de 20.000 lei, pe 4 ani: dobândă fixă 26% pe an, DAE: 30,43% comision administrare card: 150 lei/an, valoarea totală plătitibilă: 41.414,17 lei, suma minimă de plată lunară este de 3,5% din soldul utilizat, minim 20 de lei. Mecanismul de funcționare a programelor de rate și detalii privind perioada de grație disponibile pe www.brd.ro/card-de-credit.

CREDITUL EXPRESSO

DOBÂNDĂ FIXĂ

între **9,45-18,99%** pe an



Rata dobânzii este oferită clienților în funcție de o serie de elemente avute în vedere în analiza cererii de credit, precum istoricul relației cu banca, vechimea și stabilitatea la locul de muncă, constanța veniturilor, existența unui istoric de creditare și modul în care au fost rambursate creditele deținute până în prezent etc.

Exemplu reprezentativ valabil la 14.07.2023, calculat pentru un credit de nevoi personale Expresso, în valoare de 35.000 lei, acordat pe o perioadă de 5 ani și rambursat în 60 de rate lunare egale, cu încasarea venitului în cont BRD și contractarea unui pachet de produse și servicii: dobândă fixă de 10,49%/an, DAE 12,49%, valoarea primei sume lunare de plată 783,61 lei, ulterior descrește ca urmare a diminuării primei de asigurare, valoarea totală plătitibilă 46.369,42 lei, care include comision de analiză dosar 200 lei, administrare lunară cont curent asociat creditului zero lei (cost valabil pe perioada deținerii unui pachet de produse și servicii) și asigurarea de viață (obligatorie): 0,09% pe lună, percepută la soldul creditului (dacă optezi pentru asigurarea distribuită de BRD, în calitate de agent afiliat al Asiguratorului BRD Asigurări de Viață). În cazul în care renunți la pachetul de produse și servicii, comisionul de administrare lunară cont curent devine 6 lei. Înainte de a lua decizia de a te împrumuta, analizează caracteristicile și implicațiile creditului. Asigură-te că ai înțeles riscurile asociate contractelor de credit, în principal cu privire la fluctuația veniturilor tale. Lista de pachete de cont curent existente în oferta BRD este accesibilă la: brd.ro/persoane-fizice/carduri-si-conturi/operatiuni-curente/pachete-servicii.

Exemplu reprezentativ valabil la data 14.07.2023, calculat pentru finanțarea unei locuințe printr-un credit Habitat, pentru care imobilul adus în garanție are certificat de performanță energetică clasa A, în valoare de 264.000 lei, acordat cu un avans de minim 25%, pe 30 de ani și rambursat în 360 de rate lunare egale, cu încasarea venitului în cont BRD: dobândă fixă de 6,79% pe an, în primii 3 ani și ulterior variabilă 2,25% + IRCC**, DAE 8,54%, valoarea primei sume lunare de plată 1.806,44 lei, ulterior descrește ca urmare a diminuării primei de asigurare, valoarea totală plătitibilă: 717,857.61 lei (poate descrește ca urmare a rambursărilor în avans), care include comision analiză dosar 650 lei, comision administrare lunară cont curent asociat creditului zero lei (cost valabil pe perioada deținerii unui pachet de produse și servicii), asigurare de viață (obligatorie): 0,033% pe lună percepută la soldul creditului (dacă optezi pentru asigurarea distribuită de BRD, în calitate de agent afiliat al Asiguratorului BRD Asigurări de Viață). Costul cu evaluarea imobilului adus în garanție este zero lei dacă evaluatorul este desemnat de către bancă. Asigurarea de imobil (obligatorie) depinde de valoarea acestuia. Creditul este garantat cu ipotecă imobiliară. În cazul în care venitul nu se încasează în cont BRD, dobânda devine 7,15% pe an, dobândă fixă în primii 3 ani de la acordarea creditului și 2,50% + IRCC ulterior, iar dacă renunți la pachetul de produse și servicii, comisionul de administrare lunară cont curent devine 6 lei.

Detalii privind pachetele de produse și servicii găsești pe brd.ro/persoane-fizice/carduri-si-conturi/operatiuni-curente/pachete-servicii.

** Dobânda anuală este compusă din marja + IRCC. IRCC valabil în perioada 01.07.2023 - 30.09.2023 este 5,94%. Înainte de a lua decizia de a te împrumuta, analizează caracteristicile și implicațiile creditului. Asigură-te că ai înțeles riscurile asociate contractelor de credit, în principal cu privire la fluctuația veniturilor tale, la variația indicilor de referință, în cazul creditelor cu dobândă variabilă sau la riscul valutar, în cazul în care veniturile obținute sunt în altă valută decât cea a creditului. Consecințele nerambursării pot fi raportarea la Biroul de Credit și la Centrala Riscurilor de Credit, precum și declanșarea procedurilor de recuperare.

PACHET DE CONT CURENT

Card de Zi cu Zi



Card Gold



Card Platinum



APLICĂ
ONLINE



În agențiile BRD



MyBRD Contact

0800.803.803 - număr TelVerde gratuit în rețeaua Telekom
021.302.61.61 - număr apelabil din orice rețea de telefonie

*BANCA (*22622) - număr cu tarif normal, apelabil în rețele de telefonie Orange și Vodafone, Telekom și RCS Digi Mobile



www.brd.ro

SUNTEM MEREU LA DISPOZIȚIA TA:

